

### 省人大常委会会议 今后全部网络直播

昨日首次直播引来广泛关注 本报(记者 王晋晋)今后,每次省人大常委会会议都将进行网络直播。昨日举行的省十一届人大常委会第二十六次会议首次进行网络直播,引起了广大网友的热情关注。省人大常委会组成人员普遍认为,常委会进行网络直播,使人大工作更加公开透明,有利于人民群众知情知政,也有利于常委会组成人员增强履行职责的神圣感和使命感,使大家更好地完成常委会的各项工作任务,不辜负全省人民的重托。

# 我市200万元奖励 村容村貌整治先进

## 首批认定23个乡镇980个村达标

本报(记者 张乔晋)昨日,我市对2011年度村容村貌整治先进单位进行表彰,6个达标区、市共获200万元奖励。去年,根据市委、市政府统一部署,全市开展了村容村貌整治专项行动,通过活动的开展,治理了一批影响农村面貌的突出问题,进一步改善了全市农村地区居民的生产生活环境。我市对整治工作先进单位进行了表彰,同时通报了全市首批23个达标乡镇和980个达标村。

按照年度目标完成情况、日常工作情况和推进工作的力度、整治成效等,我市确定新密市获得综合整治一等奖,奖励60万元;确定新郑市、惠济区为二等奖,各奖励40万元;确定二七区、管城区、登封市为三等奖,各奖励20万元。同时,确定荥阳市豫龙镇、登封市大冶镇,新密市牛店镇、超化镇、曲梁镇、岳村镇、来集镇,巩义市米河镇、小关镇、大峪沟镇、西村镇、回郭镇,新郑市和庄镇、梨河镇、薛店镇、辛店镇、龙湖镇,中牟县白沙镇、郑庵镇,二七区马寨镇,惠济区花园口镇、古荥镇,管城区南曹乡等23个乡镇为全市第一批村容村貌整治先进乡镇;确定荥阳市曹李村等980个村为全市第一批村容村貌整治先进达标村。

### 流动人口计划生育 免费服务年内全覆盖

本报(记者 王思俊)昨日,副市长朱西调研全市人口和计划生育工作。记者从获悉,我市力争年内流动人口计划生育免费服务全覆盖,开通人口计生手机短信宣传服务平台,流动人口综合管理率达到92%以上。朱西指出,相关部门要紧紧围绕“稳定低生育水平、统筹解决人口问题、促进人的全面发展”这一目标,突出计生优生,强化机制体制,加快人口计生政策和服体系服务体系建设,推进我市人口计生工作提质增效。

### 郑州温州商会党委成立

本报(记者 梁月琳)中共郑州温州商会委员会昨日成立。目前,常年年在郑州的温州籍商户约8万人,每年创造的产值超过800亿元。郑州温州商会成立于1999年10月,2004年成立党支部,是外地在郑州商会中的第一个党支部,2008年被郑州市委授予“五好”基层党组织称号,同年被河南省委组织部授予全省“五好”基层党组织称号。商会党委建有6个行业党支部,现有党员135名。商会党委书记蔡标表示,商会党委将以党建提升助推商会大发展,以党员先锋模范作用引领全体会员,助推温州投身中原经济区和郑州都市区建设。

### 郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2012年3月13日至2012年3月28日 郑政出[2012]6号土地,位于金水河东、燕凤北路南,使用权面积12691.79平方米,竞得人为河南仁信置业有限公司,成交价5490万元。 郑政出[2012]7号土地,位于金水河东、燕凤路北,使用权面积86600.5平方米,竞得人为河南仁信置业有限公司,成交价40997万元。 郑政出[2012]8号土地,位于燕凤北路东、规划路南,使用权面积9669.8平方米,竞得人为河南仁信置业有限公司,成交价4878万元。 郑政出[2012]9号土地,位于中州大道西、黑庄路南,使用权面积50559.39平方米,竞得人为河南仁信置业有限公司,成交价22596万元。 郑政出[2012]10号土地,位于未来大道东、燕凤北路南,使用权面积41885.45平方米,竞得人为河南仁信置业有限公司,成交价31945万元。 2012年3月28日

### 无故拉闸停电 最高或罚3万

本报(记者 王晋晋)物业小区无故对用电人拉闸停电,今后可能面临1万~3万元罚款。昨日,省十一届人大常委会第二十六次会议二次审议《河南省供用电条例(草案)》。针对不少社区代表和用电人反映,一些转供电单位或物业小区存在不执行国家电价、随意拉闸停电、乱收电费等问题,《条例(草案)》中新增一条:受委托转供电单位、物业小区和其他代收电费单位,不得无故对用电人拉闸停电;受委托转供电单位、物业小区和其他代收电费单位,如随意提高电价或加收其他费用的,由价格行政主管部门责令改正,没收违法所得,并处违法所得一倍以上五倍以下罚款。

### 省政府进京推介河南优质生源 多所名校今年将在豫扩招

本报(记者 王红)高招越来越热,昨日,省政府与在京高校招生座谈会在京举行,现场向清华、北大等知名高校推介河南考生。今年1月,教育部与我省签订了《加快河南教育发展推进中原经济区建设战略合作协议》,其中明确提出协调国内优质高等教育资源向河南倾斜,增加在河南的招生计划。参会各高校负责人纷纷表示,国家政策倾斜,加之河南生源质量高,今年在制订分省招生计划时,将尽最大努力向河南考生倾斜。

清华大学招生办主任于涵表示,2012年高考,清华将会对河南考生有一个比较大的倾斜力度,招生计划是两位数的增加;北京航空航天大学副校长郑志明表示,今年将在河南增加招生计划30人。此外,省招办今年还在天津、上海、西安等高校聚集地分别组织召开高校座谈会推介河南考生,复旦大学等多所高校明确表示,今年将在河南增加招生计划。

### 贫困先心病患儿 可申请医疗救助

本报(记者 汪辉文 丁友明)即日起,市儿童医院面向全省征集贫困先心病患儿,只要符合手术条件,均可报名申请5000~20000元医疗救助。昨日,中国红十字基金会“天使阳光基金”定点医院挂牌仪式在市儿童医院举行。市儿童医院向中国红十字基金会捐款30万元。

### 遗失

牛卫国郑房权证第0701041281号房屋所有权证遗失,特此声明,如无异议,发证机关将予以补发。

国家“十五”重点科技攻关项目 华兴蜂胶 由世界最大的蜂产品研究机构、国家蜂产品质量标准制定单位——中国农科院蜜蜂研究所研制生产; 有效成分含量高,每百克总黄酮含量达3.2~6.8g; 充分保留了蜂胶中易遭破坏的生物活性物质,如:萜烯类、酶类、甾类、甾类、甾类等有机成分; 高浓缩,见效快,易于充分吸收,能显著提高人体免疫力,对糖尿病及其并发症、心脑血管疾病以及肠胃系统疾病都具有有良好的食疗效果。



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动改变生活 移动互联 畅享精彩每一天 G3智能手机 WLAN无线宽带 139邮箱

## 免费玩转开心农场,轻松参与自助出游,“机惠”就在眼前! 郑州移动:扮靓“好春光”精彩送不停



### 郑州移动践行“走基层、大体验”活动

近日,郑州移动公司工会围绕服务大局、服务基层、服务员工的工作重点,深入最基层、最偏远、最艰苦的一线乡镇营业部开展了“走基层、大体验”活动。据悉,活动自2月份启动以来,由郑州移动工会干部、代表和博客管理员组成的走访小分队共走访新密、中牟、登封、新郑、荥阳、巩义6个县(市)16个乡镇营业部,访谈移动员工72位,收集建议16条,开展培训16场(次),切实掌握了移动员工的真实想法和实际困难,帮助引导基层单位以班组建设为基础推动客户服务等工作的开展,同时,以班组博客、文化墙为载体,促进了移动员工之间的劳动过程交流和取得成果的分。

此次“走基层、大体验”活动在郑州移动内部倡导了良好的学习作风,有力地促进了客户服务等项基层基本工作的开展。

孙保霞

### 郑州移动收获多项荣誉称号

3月15日上午,在郑州市建设邮电工会工作会议上,郑州移动工会多个集体和个人受到表彰:郑州移动工会荣获“工会工作先进单位”荣誉称号,郑州移动女职工委员会荣获“女职工工作先进单位”荣誉称号,郑州移动外呼中心荣获“五一巾帼标兵岗”荣誉称号。

长期以来,郑州移动各级工会创新发挥工会作用,以激励员工建功立业为己任,坚持贴近生产经营、贴近员工需求,组织开展了各种丰富多彩的劳动竞赛、技能比武、文体活动等,着力打造了“携手成长共赢100”的班组建设品牌。同时,努力实施员工关爱工程,积极推进企业文化建设,大力弘扬先进典型,有效履行工会职能,增强工会组织活力,各项工作的开展,有效地提升了移动员工的集体感和凝聚力,为给广大移动用户提供更加出色、便捷的移动服务打下了坚实的基础。

采访后,郑州移动相关负责人表示:“在今后的的工作中,工会将持续推进民主管理,做好建功立业工程,全面深化班组建设,突出人文关怀举措,丰富文体活动内涵,加强工会自身建设,加大工作创新力度,为我们的员工做好服务,从而使我们的员工能够以更加饱满的热情为我们的用户创造更大的价值。”

姜香利

春回大地,万物复苏,在这明媚的春光里,带上爱人、孩子外出踏青,约上三五好友自助出游,享受春天、享受自然,相信会是不少人的共同选择。如果你是郑州移动的用户,那么,这一切你都将有可能会免费获得,一个惬意而充满活力的明媚春天,即将从移动精彩起步。

韩洋 下月4日起,郑州移动全球通俱乐部活力社区精品线路自选出游活动将正式启动。记者了解到,活动期间,郑州移动全球通用户或全球通VIP用户只需扣减一定的全球通积分或是预存一定话费,即可兑换面值100元或200元的旅游代金券一张,轻松乐享自选出游。

同时,记者了解到,郑州移动2012年“你旅游,我买单”旅游试客活动第一期“好春光”的报名工作也在火热进行中,4月10日前,你只需通过网站、短信或是12580报名参加旅游试客,即有机会获得免费出游泰国普吉岛、四川峨眉山、江西婺源、开封清明上河园、洛阳牡丹、登封嵩山、郑州杨树沟等精品景点的机会,尽享免费

旅游的乐趣。

### “机惠”全新升级 免费畅享无线宽带

郑州移动的“新春新机惠,智能手机乐翻天”活动获得了广大移动用户的热情响应,不少用户都以“0元”的价格享受到郑州移动的G3智能手机。而现如今,“新春新机惠”活动迎来了全新升级,超值优惠依旧的同时,用户还可免费畅享郑州移动的WLAN无线宽带。

即日起至6月底,用户只需预存699元至999元不等的费用,即可获得包含G3智能手机、数百元手机话费以及价值近千元的移动WLAN无线宽带一年免费畅游在内的超值大礼包一份,总价值高达数千元。全新的“机惠”,更大的“机惠”正等你来拿。



### 玩转开心农场 全家齐做快乐农夫

开心农场游戏风靡网络,你是否想要在现实中开辟一块自己的小农场,和家人、朋友一起做快乐农夫,尽情享受种菜、偷菜、收获的乐趣?加入郑州移动全球通俱乐部吧,你的“农夫梦”即将轻松实现。

据悉,4月4日,郑州移动全球通俱乐部休闲社区快乐农夫家庭体验活动即将启动报名,凡郑州移动全球通用户,均可前往位于花园路83号的全球通品牌店以积分兑换或是预存话费的方式轻松获得快乐农夫家庭体验的活动券一张,前往大河开心农

场过把“农夫瘾”。全球通用户只需20000积分或是预存1000元话费,而全球通VIP用户则只需10000积分或是预存600元话费即可。报名截止时间为4月13日,数量有限,兑完为止。

### 兑换旅游代金券 乐享精品自选出游

每年的四五月份,可谓是旅游的“最黄金”时段。就全国大部分景区而言,无论是气候、温度,还是风景,每年的四五月份总是最美、最动人的。在这即将到来的“人间四月天”里,郑州移动也为广大用户带来了一场旅游盛宴。

### 移动400的业务亮点、优势分别有哪些?

业务亮点 1.“立体营销”——提升营销效果 为集团客户提供语音、短信、彩信等与客户沟通的多元渠道,通过语音、文本、图片等承载营销信息的方式,提升营销效果。 2.“统一形象”——彰显品牌价值 全国统一一呼号码,语音与短信、彩信号码相对应,为集团客户提供统一的营销与客服形象。 3.“数据分析”——助力企业决策 强大的数据分析报表功能,为集团客户提供决策依据,提高管理效率,优化管理水平。 4.“自助管理”——优化用户体验 为集团客户提供友好便捷的自助服务平台,可实时修改、查看相关功能。 业务优势 一、提升形象:语音与短彩信统一400号码,彰显品牌特征,提升企业知名度。

集团客户可根据实际需求选择移动400全国统一号码,百万优质号码不受区域限制,任意选择。 二、成本控制:多元化的呼叫控制手段,成功降低企业成本。 集团客户可通过移动400提供的三种智能路由方式对来电进行灵活转接。 智能路由、密码接入、呼叫阻截、黑名单及呼入次数限制等多元化呼叫控制手段,有效降低企业通讯费用和人力成本。 三、便捷平台:便捷的客户自助服务平台,实时更改,即时生效。 通过功能强大的移动400自助服务平台,集团客户可根据自身情况灵活实现功能设置、业务数据统计查询及下载等操作,节约了集团客户至营业厅办理业务的时间成本。 四、数据分析:领先的客户资源管理系统,为企业挖掘潜在商机。 激烈的市场竞争要求企业具备严密、科学的客

户资源管理系统。通过移动400自助服务平台提供的数据分析,集团客户可深入分析行业潜在发展趋势,了解及挖掘消费者行为模式,从而为企业改善营销服务手段,制定营销战略及改善客户服务质量助一臂之力。 五、实时在线:随时随地为客户提供服务,巩固客户忠诚度与满意度。 用户无论何时何地拨打移动400号码,其呼叫均可按照集团客户预先设定的路由方式转接至企业指定的目的地号码上。移动400业务智能路由功能便于企业为用户提供灵活的客服手段,从而提升用户对集团客户服务的满意度。

移动400 客服热线 10086.CN 10086